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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 33a
(TRIGÉSIMA TERCEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 26 DE OUTUBRO DE 2011.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 513, de 2011, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 11.995.000,00 (onze milhões, novecentos e noventa
e cinco mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
DEPUTADO JOE VALLE-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 513 de 2011, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 11.995.000, 00 (onze milhões, novecentos e noventa e cinco
mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
DEPUTADO JOE VALLE-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de fazer uma indagação à Mesa. Já tínhamos informado há
algum tempo a votação do Projeto de Lei Complementar n° 18, de 2011, e do
Projeto de Lei Complementar n° 20, de 2011. A assessoria da Comissão de Assuntos
Fundiários já nos informou que eles estariam na Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO CHICO LEITE -Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

como Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, informo que se a tramitação
era conjunta e já foram distribuídos, deve haver um relator. V.Exa., inclusive, faz
parte da Comissão de Constituição e Justiça e sabe que é assim que trabalhamos lá.
Pedimos essa informação neste momento. Eu soube há pouco, aqui pela Secretaria,
que, se não houve tramitação conjunta, eles podem ter ido da Comissão de Assuntos
Fundiários para o Setor de Apoio às Comissões Permanentes - SACP, de maneira que
teríamos ainda de aguardar, mas vamos esperar informações.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Ok. Vamos aguardar.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

tendo em vista que 0 projeto não está aqui na mesa e não podemos votar 0 que não
estamos vendo, apalpando, sentindo, sugiro a V.Exa. que encerre a sessão.
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DEPUTADO CHICO LEITE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, os

projetos sequer chegaram à Comissão de Constituição e Justiça. Quero dar essa
informação.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Acato a sugestão do Deputado
Chico Vigilante.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 17h29min.)
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